



马年到来,你最想“马上有什么”

欢迎写下你的新年梦想

本报聊城1月13日讯 金蛇辞旧岁,骏马迎春来。伴随着凛冽的寒风,马年春节正快步向我们走来。最近网上流行起了“马上”体,“马上有钱”“马上有房”……虽带有调侃之意,但也表达了美好的愿望。马年,你最想“马上有什么”,欢迎来说说你的新年梦想。

按照惯例,我们今年还会如约为读者烹制春节“大餐”——《春节特刊》。蛇年春节

特刊上,我们刊发了45个“草根梦想”,你还记得这些梦想吗?经过一年的打拼,你的梦想实现了吗?今年,我们继续征集普通读者的新年梦想,在新的一年里,你想实现哪些梦想,不妨写下来发给我们,我们将刊登在马年春节特刊上,你可以收藏这份报纸,到年底拿出来看一下自己的梦想实现了吗。

面对七天的春节小长假,除了走亲串友拜年,你还有哪

些计划,有什么过节妙招,或大扫除妙招、或私房菜,都来分享一下吧。也许你的计划,能为他人提供很有价值的参考哦!

近些年,短信拜年成为亲朋好友间传递祝福的主要渠道。然而,也带来一些问题,就是原创短信少,转发的短信多,甚至有人连他人的落款姓名一块转发了,闹出不少笑话。我们将在特刊上开辟专门板块,帮读者传递祝福,我们希望收到

你发自内心的祝福,亲情、友情、爱情、师生情、同学情、战友情等等,都可以表达。

为了进一步烘托浓浓的年味儿,我们还将在特刊上开辟年俗板块,面向读者征集与马年有关的书画作品、吉祥物设计、剪纸等。

所有征集内容请发送至357307429@qq.com,或寄信至齐鲁晚报今日聊城编辑部。

(王传胜)

春节特刊征集清单

1、新年梦想,长短不限,但须言之有物、切合实际、通过努力可以实现,可附本人生活照。

2、春节长假计划,最好是别出心裁,能为长假增添情趣。

3、过节妙招,比如购置年货、节日私房菜谱、大扫除等。

4、拜年短信。

5、马年书画、吉祥物设计、剪纸等年俗有关的作品。

▶本报蛇年春节特刊之“草根梦想”部分版面。



壶韵乾坤系列贵金属产品

您身边的银行 可信赖的银行
ICBC

蕴道·帷幄制衡
秦权壶

壶韵乾坤系列是中国工商银行首次以茶壶为题材精工打造的贵金属产品。权高德重,至善如水。以秦统一六国后的度量衡之秤权(称为秦权)为原型,取其泰然气度而制。旨在彰显衡乃万物之本,有容乃大,一壶一天地,一权一度量。壶身一侧雕有宇轩昂的皇家祥龙戏珠纹,寓意龙佑四方。

服务热线:0635-8901717
网站 www.icbc.com.cn

ICBC 中国工商银行 聊城分行



马年春节临近 灌肠生意红火

本报聊城1月13日讯(记者 李璇) 春节临近,市民已开始张罗置办年货。记者走访城区了解到,灌制香肠生意又红火起来,而且为避免年底加工香肠排队,不少市民都早早地备足材料提前预约灌制。

记者在城区走访发现,不少冷鲜肉店门前都支起了铁架子,上面密密麻麻地挂满了灌制好的香肠,每隔一段还贴着单子,写着联系电话和取货时间。“后臀尖的猪肉是13元一斤,灌制香肠的话再加收每斤3元的加工费,一般都是10斤、20斤的要。”卫育路一家店主介绍,店门口晾晒的香肠都是顾客预订的。

“自己买鲜肉,亲眼看着店主现场制作,这样吃起来放心。”在城区育新街一肉制品店里,市民孙女士加工了10斤香肠。店主表示,由于香肠从腌制到风干食用需要10多天时间,春节前半个月至一个月来灌香肠的人会特别多,不少市民为避免年底扎堆,都赶在这几天预订,店里加工香肠的机器都快忙不过来了。

建设路一家冷鲜肉店里一位购买猪肉的女士说,每年她都会灌一些香肠,香肠是生的,可以冷冻一两个月,现吃现蒸,便于存放。“今年打算灌上20斤,给家里老人都送点,一斤才十几块钱,比超市里买的香肠成品便宜多了,自己弄得还干净。”

除了一些冷鲜肉店开展加工香肠业务外,一些靠近居民区的小型超市及部分农贸市场的鲜肉摊也可加工香肠。记者了解到,灌制香肠多使用里脊、五花及后臀尖部位的猪肉,除去购买鲜肉的费用,肠衣、用料等加工费一般在每斤三四元钱。

■春运播报

昨起窗口发售除夕图定客票

预计19日前后迎来春运首波出行高峰

本报聊城1月13日讯(记者 张召旭) 根据火车票的预售期,13日下午6点,聊城火车站窗口及各代售点开始发售除夕当日的图定客票。今年春运将于16日正式拉开帷幕,预计19日前后将迎来首波出行高峰。

记者从聊城火车站获悉,13日下午6点,车站窗口和代售点开始发售除夕当日的图定客票。与此同时,根据今年火车票的预售期,13日市民还可以通过电话、网络或者12306手机客户端购买2月6日(初七)的临客客票。1月18日则可通过上述

渠道购买到2月6日开行的其他车次的火车票。

13日,记者通过中国铁路客户服务中心余票查询系统查询到,2月6日也就是初七当天,途经聊城的北京方向临客部分班次客票已经被抢购一空。

聊城火车站客运办副主任王玉美介绍,今年春运将于本月16日正式拉开帷幕,一般来说春运初期的客流以大学生为主,但今年聊城大学考试时间较晚,所以19日前后聊城将迎来首波出行高峰。

据介绍,目前热门方向、热门车次的车票已经

基本售罄。如果市民想要捡漏买票,可以通过3个时间点抢票。第一个时间点,抢票后的45分钟以后,一些旅客由于是多人抢票,在支付时间45分钟后,对于抢到的多余车票,会被陆续退回系统,这时可能还会有余票。

第二个时间点,根据退票的规律,一般在晚上10点到11点是旅客退票的高峰,可在这时捡漏。第三个时间点,开车前一到两天,这时,占票的旅客基本可以确定自己的出行日期,在自己有把握的情况下把票退回,这时也可以再试试。

各汽车站将增开春运售票窗口 各车站及班车严禁乱涨票价

本报聊城1月13日讯(记者 张召旭 通讯员 于丽玲) 记者从聊城交运集团了解到,今年春运比2013年提前了10天,节前春运恰逢大专院校放假,学生流、务工流、探亲流重叠,节前客流非常集中。节后由于学生返校高峰将在正月初十以后,与第一股探亲流和务工流错峰出行,预计客流相对平缓。因此,2014年春运客流整体态势将呈现“节前客流相对集中,节后相对平缓”的特点。

据了解,为保障春运

车辆安全运行,春运前交运集团将对所有参运车辆进行一次专项检查,不附合安全生产条件的车辆,一律不得参加春节运输。还要对驾乘人员进行一次增强安全意识、遵守规章制度、应对恶劣天气的培训,春运期间严禁超载、超速、疲劳驾驶等。

春运期间,各车站将增开售票窗口、放宽预售票时限,延长售票时间,并通过网络售票、电话订票、联网售票、手机售票等方式,方便旅客购票。积极开

通农民工包车,开辟农民工购票和乘车绿色通道,并努力为农民工提供团体票预订、上门售票、流动售票等特色票务服务。有条件的二级以上客运站要24小时开放候车室,提供免费开水,并加强食品、饮料等生活必需品储备,确保旅客在客运站不受冻、不挨饿。

各车站及班车严禁乱涨票价、停售正班车中途站点车票,提供价质不符的车辆顶班和加班,以及倒客、甩客等违规行为。